
Câmara Municipal de Horizonte 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 354 Sessão Ordinária da 24 Sessão Legislativa da 94 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 22/11/2022 - 09:00 ; 
Encerramento: 22/11/2022 - 10:21 

Mesa Diretora: Presidente: Carlos Eloy Cavalcante Lima / PDT ; 1° Secretário: Edson 
Carlos de Almeida / REP; 2° Secretário: Diego Pinheiro de Oliveira da Silva / AVANTE 

Lista de Presença na Sessão: Adriana Silveira da Silva / PP; Antônio Euzébio de Sousa 
Filho / PSD ; Antonio Carlos Gomes / PDT ; Carlos Eloy Cavalcante Lima / PDT ; Diego 
Pinheiro de Oliveira da Silva / AVANTE ; Edson Carlos de Almeida / REP ; José Flávio 
Cabral Lima / AVANTE; Getúlio Wargas dos Santos / PTB; Erisvaldo de Sousa Nascimento 
/ SD ; Jose Luis Bento Dias / PSD; Carlos Leandro Pereira Lima / PTB; Francisco Luciano 
Pinheiro da Silva / PP ; Rhenan Cavalcante Assunção / PSB ; Fátima Tatiana Freire 
Nogueira / REP ; Valdeli Fernandes de Almeida / PSB 

Expedientes: Diversos: Emendas ao PL 082/2022 (Projeto de Lei Orçamentário), 
protocolizadas: Emenda Modificativa n. 002/2022 ao PL 082/2022 de autoria do Vereador 
Antonio Carlos Gomes(Carlos da Bodega). Emenda Modificativa n. 003/2022 ao PL 
082/2022 de autoria do Vereador Renhan do Posto Coluna. Emenda Modificativa n. 
004/2022 ao PL 082/2022 de autoria do Vereador Renhan do Posto Coluna. Emenda 
Modificativa n. 005/2022 ao PL 082/2022 de autoria do Vereador Renhan do Posto Coluna. 
Obs.: os arquivos das emendas estão anexados nos documentos acessórios do referido 
projeto de lei. 

Oradores do Expediente: 1 - Rhenan Cavalcante Assunção / PSB; 2 - Erisvaldo de Sousa 
Nascimento / SD; 3 - José Flávio Cabral Lima / AVANTE; 4 - Antonio Carlos Gomes / PDT 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adriana Silveira da Silva / PP ; Antônio Euzébio de 
Sousa Filho / PSD ; Antonio Carlos Gomes / PDT ; Carlos Eloy Cavalcante Lima / PDT ; 
Diego Pinheiro de Oliveira da Silva / AVANTE ; Edson Carlos de Almeida / REP ; José 
Flávio Cabral Lima / AVANTE ; Getúlio Wargas dos Santos / PTB ; Erisvaldo de Sousa 
Nascimento / SD ; Jose Luis Bento Dias / PSD ; Carlos Leandro Pereira Lima / PTB ; 
Francisco Luciano Pinheiro da Silva / PP ; Rhenan Cavalcante Assunção / PSB ; Fátima 
Tatiana Freire Nogueira / REP ; Valdeli Fernandes de Almeida / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento n° 244 de 2022, Requer por parte da 
Secretária de Educação e/ou Coordenação de Transportes uma revisão e manutenção nos 
ônibus que fazem os transportes escolares do municipio de Horizonte, na forma que 
indica. Autor: Tatiana Nogueira, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Adriana Silveira da Silva - Sim ; 
Antônio Euzébio de Sousa Filho - Sim ; Antonio Carlos Gomes - Sim ; Carlos Eloy 
Cavalcante Lima - Não Votou; Diego Pinheiro de Oliveira da Silva - Sim; Edson Carlos de 
Almeida - Sim ; José Flávio Cabral Lima - Sim; Getúlio Wargas dos Santos - Sim; Erisvaldo 
de Sousa Nascimento - Sim ; Jose Luis Bento Dias - Sim ; Carlos Leandro Pereira Lima - 
Sim ; Francisco Luciano Pinheiro da Silva - Sim ; Rhenan Cavalcante Assunção - Sim ; 
Fátima Tatiana Freire Nogueira - Sim ; Valdeli Fernandes de Almeida - Sim ; 2 - 
Requerimento n° 257 de 2022, Requer por parte da gestão municipal a criação da 
patrulha ambiental. Autor: Antônio Filho, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Adriana Silveira da Silva - Sim ; 
Antônio Euzébio de Sousa Filho - Sim ; Antonio Carlos Gomes - Sim ; Carlos Eloy 
Cavalcante Lima - Não Votou; Diego Pinheiro de Oliveira da Silva - Sim; Edson Carlos de 
Almeida - Sim ; José Flávio Cabral Lima - Sim; Getúlio Wargas dos Santos - Sim; Erisvaldo 
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de Sousa Nascimento - Sim ; Jose Luis Bento Dias - Sim ; Carlos Leandro Pereira Lima - 
Sim ; Francisco Luciano Pinheiro da Silva - Sim ; Rhenan Cavalcante Assunção - Sim ; 
Fátima Tatiana Freire Nogueira - Sim ; Valdeli Fernandes de Almeida - Sim ; 3 - 
Requerimento nP- 276 de 2022, Requer a implantação de um pontilhão na rua Paulino 
Pereira na forma que indica, neste munícipio. Autores: Flávio da Coelce, Carlos Eloy, 
Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos 
Nominais : Adriana Silveira da Silva - Sim ; Antônio Euzébio de Sousa Filho - Sim ; 
Antonio Carlos Gomes - Sim; Carlos Eloy Cavalcante Lima - Não Votou; Diego Pinheiro de 
Oliveira da Silva - Sim ; Edson Carlos de Almeida - Sim ; José Flávio Cabral Lima - Sim ; 
Getúlio Wargas dos Santos - Sim; Erisvaldo de Sousa Nascimento - Sim ; Jose Luis Bento 
Dias - Sim; Carlos Leandro Pereira Lima - Sim; Francisco Luciano Pinheiro da Silva - Sim 
; Rhenan Cavalcante Assunção - Sim ; Fátima Tatiana Freire Nogueira - Sim ; Valdeli 
Fernandes de Almeida - Sim; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a 
presente Sessão, informando que a proxima Sessão Ordinária realizar-se-á no dia 29 de 
novembro deste. Sala das Sessões da Camara Municipal de Horizonte em 22 de novembro 
de 2022 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão 

Preside 
Eloy Cav 
/ PDT 

22 Secretário: Diego 
Pinheiro de Oliveira 
da Silva / AVANTE 

1 2 Secretário: Edson 
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